1. En la siguiente figura ABC'D y DBEF son rectangu-
los. Si AB =4 cmy AD = 3 c¢m, iCudl es el drea de la
regién sombreada, en cm??

(a) 10 (b) 12 (c) 13 (d) 14 (e) 16

2. ;Cuadles son los dos ultimos digitos del resultado que se
obtiene al calcular la siguiente suma?

2013 + 2023 + 2033 + - - - + 2133

5 T
"6 10" 15
(a) 1§ (b) 5 () 3 (d) % (€) 35

4. En un parque de atracciones hay una estructura como la
mostrada en la siguiente figura, conocida como “El péndu-
lo extremo” . Una persona, representada por el punto /V, se
desplaza a alta velocidad desde el punto P hasta el punto
() describiendo una semicircunferencia con centro en O que
toca a BC' en el punto Q. Si ABOC' es un rectdngulo con

AB =15 my AC = 20 m. jCual de las siguientes medi-
das es mejor aproximacién de la distancia recorrida por la
persona desde P hasta Q7

20 m

(a)30m (b)35m (c)37m (d)40m (e) 42m

5. ;Cudntos nimeros impares entre 1013 y 2013 tienen la
cifra de la unidades mayor que la cifra de las decenas?

(a)225  (b)300  (c)254  (d)249  (e) 500

6. El menor entero positivo n que satisface la desigualdad
Vn—+vn—1<0,01
es:

(a) 2502 (b) 3201  (c) 2501  (d) 251  (e) 5201

7. En un tridngulo ABC, el punto P es tanto el ortocen-
tro como el baricentro. Se construye una circunferencia que
pasa por A, By C. Si AP = [. jCudl es el area de la
circunferencia?

2

@ ()2 ()L (i (e

8. En el sistema Binario, los simbolos son 0 y 1 y cada
nimero se representa con una sucesion de ceros y unos que

se pueden repetir. j Cudntos nimeros tienen representacidn
binaria de hasta n cifras?

(a) 2n (b) n? (c) 2" (d) 2" —1 (e) 271
9. Sea pr + q = 80 — p. jPara cuantos valores de p el
nimero x es natural si p + ¢ = mem(15,60)7

(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) 6 (e) 20
(e) No existe un ndmero que cumpla

10. El siguiente paralelepipedo tiene dos de sus caras late-
rales cuadradas. Se sabe que 2EF = CF, que [ es el
punto medio de HG y que el drea del tridngulo ABI es
25 unidades cuadradas. El volumen del paralelepipedo en
unidades cubicas es:

D C
H I G
/7
A B
E F

(a) 15625  (b) 1 (c) 125v3  (d) V125 (e) 125

11. ;Cudl es la menor cantidad de nimeros naturales para
garantizar que la diferencia de dos de ellos sea miltiplo de
87

(a) 8 (b) 7 (c) 9 (d) 16 (e) 15
12. ;Cudntos valores enteros positivos de  cumplen con
la inecuacién |z + 3| < Q—V\‘g?’?

(@) 0 (b) 1 (c) 2 (d) 3 (e) 5



